
Ивица Дачић: СПС подржава формирање покрета који би објединио активности власти и патриотских снага
уторак, 20 фебруар 2024 18:20

Председник Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић изјавио је данас да та
партија подржава формирање покрета који би "обједињавао активности владајуће
коалиције и свих других патриотских странака".

  

  

„СПС веома добро сарађује са Српском напредном странком (СНС) и поносни смо на све
што смо урадили заједно са Александром Вучићем у протеклих 11 година. Као што сам се
и ја залагао, СПС подржава формирање покрета који би обједињавао активности
владајуће коалиције и свих других патриотских странака“, навео је Дачић у саопштењу.

  

Навео је да је о потреби заједничког наступа „за одбрану националних и државних
интереса“, уз задржавање идентитета странака које би чиниле покрет, више пута
разговарао са Вучићем у протеклим годинама.
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„О томе влада јединство у Социјалистичкој партији Србије. У наредним данима ће се
сигурно разговарати о модалитетима сарадње и заједничком наступу на предстојећим
локалним изборима“, додао је Дачић.

  

Функционер Социјалистичке партије Србије (СПС) Новица Тончев изјавио је раније
данас да та странка није добила позив за разговоре о Покрету за народ и државу, чије
је формирање пре неколико дана, поново најавио председник Србије Александар Вучић.

  

Тончев је агенцији Бета казао да ће одлуку о евентуалном приступању или
неприступању том покрету донети страначки органи.

  

„Прво морамо да се упознамо са платформом и условима како не бисмо дозволили да се
СПС утопи у тај покрет. Ми смо са Српском напредном странком (СНС) заједно у Влади
Србије и логично је да уђемо у покрет, али не и да се утопимо“, рекао је Тончев.

  

Председник Србије Александар Вучић поручио је пре седам дана да је „дошло време за
оснивање великог Покрета за народ и државу“, који ће „имати снагу“ да одбрани
националне и државне интересе Србије.

  

Вучић је оснивање покрета најавио више пута током 2023. године, али је оно и више пута
одлагано.

  

Идеја покрета, како је Вучић раније говорио, била је да на једном месту окупи више
странака, укључујући СНС, СПС, као и покрете, удружења и појединце.

  

Прва идеја била је да покрет буде основан на Видовдан (28. јуна 2023. године), а
Вучићева нова најава дошла је уочи Сретења – Дана државности Србије 15. фебруара.
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